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ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΕΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ – ΤΑΛΙΝ – ΜΠΕΡΓΚΕΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΑ ΦΙΟΡΔ 

8ήμερη αεροπορική εκδρομή 

Από 2200 €   

Αναχώρηση : 07 Μαΐου  2024 

 

 Ελσίνκι: Μια πόλη που φροντίζει τους κατοίκους και τους επισκέπτες της με σάουνα, χιονισμένα τοπία, 
μουσεία, πάρκα δίπλα στο αρχιπέλαγος και απίστευτη ομορφιά. Ιστορία, φύση, αρχιτεκτονική και design 
συνδυάζονται μοναδικά σε μια πόλη με ιδιαίτερη γοητεία!!!!! 
 

Tαλίν: Η πρωτεύουσα της Εσθονίας με το μεσαιωνικό ταπεραμέντο.  Μία πόλη έκπληξη βγαλμένη  από 
μεσαιωνικό παραμύθι! Πολύχρωμα κτίρια, κάστρα και η παλιά πόλη κάνουν την πόλη να μοιάζει μαγική και 
μαγεμένη! 
 

Μπέργκεν: Η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας. Μία πόλη με εκπληκτική ομορφιά, με τα γύρω 
βουνά, τα φιόρδ, τις λίμνες, τα πολύχρωμα κτίρια και τους γοητευτικούς δρόμους της πόλης να 
προσφέρουν ένα συναρπαστικό σκηνικό. 
 
‘Οσλο: Εντυπωσιακό & μαγικό. Η «μαγευτική» πόλη του Βορρά που τα τελευταία χρόνια έχει αναπτυχθεί 
σε όλους τους τομείς, με αποτέλεσμα να αποτελεί το σημείο αναφοράς στη Σκανδιναβία. 
 

Στοκχόλμη: Μία πόλη με υψηλή ποιότητα ζωής. Μία από τις πιο όμορφες και ρομαντικές πόλεις 
της Ευρώπης, γι’ αυτό κι έχει κερδίσει τον τίτλο της «Βενετίας του Βορρά». Ταυτόχρονα, βέβαια, είναι 
και μια πόλη με εντυπωσιακές λεωφόρους και μινιμαλιστική αισθητική, ικανή να συνδυάσει 
πετυχημένα το σύγχρονο με το κλασικό, το καινούριο με το παλιό. 
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Ημέρα 1 (07/05/2024) 
Αθήνα – Ελσίνκι – Ξενάγηση πόλης  
 
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος  και αναχώρηση για Ελσίνκι με απευθείας πτήση.  
Άφιξη, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο & αμέσως  ακολουθεί η  πανοραμική ξενάγηση 
της πόλης, κατά την οποία θα δούμε τα παγοθραυστικά του φινλανδικού στόλου, το προεδρικό μέγαρο 
και την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι (Kauppatori), τον ορθόδοξο ναό Ουσπένσκιν (Uspenskin Katedraali), 
την πλατεία της γερουσίας με τον καθεδρικό του Αγίου Νικολάου, το Ολυμπιακό Στάδιο, το κτίριο της 
Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο συνθέτη Σιμπέλιους (Jean Sibelius) & την περίφημη εκκλησία των 
βράχων (Temppeliaukio Church). Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια 
(check in). Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 (08/05/2024) 
Ελσίνκι – Κρουαζιέρα στο Ταλίν (ξενάγηση πόλης) - Ελσίνκι  
 
Πρωινό, μεταφορά στο Λιμάνι και αναχώρηση  με το πλοίο για Ταλίν. Κατά τον απόπλου θα απολαύσουμε 
την θέα της πόλης και των μικρών νησιών που την περιβάλλουν και ιδιαίτερα της Suomenlinna με το 
παλιό κάστρο. Μετά από ταξίδι περίπου δύο ωρών άφιξη στο Ταλίν. Άμεσα θα ξεκινήσει η περιήγησή μας 
στο κέντρο της πόλης, μέρος της οποίας θα πραγματοποιηθεί πανοραμικά με το λεωφορείο και θα 
ολοκληρωθεί περιηγητικά στην καρδιά της παλιάς πόλης, σε ένα μεσαιωνικό σκηνικό που έχει στηθεί με 
εμμονική ακρίβεια στη λεπτομέρεια. Κεραμιδένιες στέγες, πύργοι και η γραφική πλατεία με τα κτήρια της 
χανσιατικής ένωσης αποτελούν κομμάτια αυτής της περίτεχνης σκηνογραφίας. Το εσθονικό κοινοβούλιο 
και ο περίτεχνος Ρωσικός Ορθόδοξος Καθεδρικός του Αλεξάνδρου Νέφσκι  κοσμούν μέρος από το 
κεντρικό τμήμα της παλιάς πόλης . Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια μεταφορά στο λιμάνι, επιβίβαση 
στο πλοίο και επιστροφή στο Ελσίνκι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση.    
 
Ημέρα 3 (09/05/2024) 
Ελσίνκι – Μπέργκεν (ξενάγηση πολης)  
 
Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπέργκεν, ένα πραγματικό <<στολίδι>> στη Βόρεια 
Θάλασσα. Με την άφιξη θα αρχίσει η περιήγηση, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε εξωτερικά το 
παλάτι του Βασιλιά Χάακον του 13ου αιώνα, τον Πύργο Rozencrantz του 1560, την αίθουσα συναυλιών 
Grieghall, την ψαραγορά  και το παλιό τμήμα της πόλης & τις αποβάθρες της συνοικίας Bryggen. Στη 
συνέχεια, θα ξεναγηθούμε πεζή στα γραφικά σοκάκια με τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια, τις κομψές 
μπουτίκ, γκαλερί, μπαρ, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 
στα δωμάτια (check in). Απόγευμα ελεύθερο & διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 4 (10/05/2024) 
Μπέργκεν – Γκουντβάνγκεν – Σόγκνεφιορδ – Φλoμ – Μύρνταλ – ‘Οσλο  
 
Πρωινό και αναχώρηση για το Γκουντβάγκεν. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο και σαλπάρουμε για μια δίωρη 
μαγευτική κρουαζιέρα διασχίζοντας το Σόγκενφιορδ. Το μήκος του είναι 203χλμ. εσωτερικά του 
Ατλαντικού ωκεανού και το μέσο πλάτος του 4.5χλμ. Το βάθος του είναι 1308μ. και το μέσο ύψος των 
βουνών που το περιβάλλουν είναι στα 1000μ. Διακλαδίζεται και σε μικρότερα φιόρδ, τα αμέτρητα δε 
χωριουδάκια που είναι απλωμένα στις ακτές του με τα πολύχρωμα σπιτάκια, δημιουργούν ένα 
ανεπανάληπτο παραμυθένιο σκηνικό. Άφιξη στο Φλομ, στην καρδιά του Φιόρδ και επιβίβαση στον 
παλιότερο σιδηρόδρομο της χώρας που ανήκει στην παγκόσμια κληρονομιά της UNESCO για μια όμορφη 
διαδρομή μέχρι το Μύρνταλ. Συνεχίζουμε με μία ακόμη διαδρομή με τρένο με τελικό προορισμό την 
Νορβηγική πρωτεύουσα …το Όσλο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια (check in). 
Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
  Ημέρα 5 (11/05/2024) 
Όσλο (ξενάγηση πόλης) 
 
Πρωινό και αμέσως μετά ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το 
λιμάνι με το επιβλητικό Δημαρχείο, το Κοινοβούλιο, το νεοκλασικού ρυθμού Παλάτι, το Γοτθικό 
Καθεδρικό Ναό, την Όπερα, το Εθνικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το υπέροχο κτίριο του Υπουργείου 
Εξωτερικών, όπου κατά τη διάρκεια της κατοχής είχε τα γραφεία της η Γκεστάπο, την χιονοδρομική 
εξέδρα του Χολμενκόλεν, καθώς και το υπέροχο πάρκο Φρόγκνερ με τα έργα του Γουστάβου Βίγκελαντ 
που μόνο στο Όσλο μπορεί να δει κανείς. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο 
για βόλτα στο κεντρικό πεζόδρομο Καρλ Γιόχαν με τα εντυπωσιακά κτίρια εθνικορομαντικού ρυθμού. 
Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6 (12/05/2024) 
Όσλο – Πτήση για Στοκχόλμη  – Ουψάλα – Στοκχόλμη 
 
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη χώρα του ’Αλφρεντ Νόμπελ, τη Σουηδία και την 
πρωτεύουσά της, τη Στοκχόλμη. Με την άφιξη θα επισκεφθούμε τη γραφική Μεσαιωνική Ουψάλα και 
κατά την διάρκεια της ξενάγησης  θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό-ορόσημο της πόλης, τη μεγαλύτερη 
εκκλησία της Χώρας και έδρα του αρχιεπισκόπου της Σουηδίας, το κάστρο, το περίφημο Πανεπιστήμιο 
κ.ά. 
Συνεχίζουμε για τη Στοκχόλμη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια (check in).  
Bράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7 (13/05/2024) 
Στοκχόλμη (ξενάγηση πόλης)  
 
Πρωινό και ξενάγηση σε μια από τις ομορφότερες πόλεις του κόσμου, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
δούμε μεταξύ άλλων την Γκάμλα Σταν (παλιά πόλη), το μεγαλειώδες ανάκτορο & το κοινοβούλιο, τις 
ιστορικές εκκλησίες, το φημισμένο Δημαρχείο (ξενάγηση εσωτερικά) του 19ου αιώνα με τη χρυσή του 
αίθουσα όπου λαμβάνει χώρα η δεξίωση προς τιμήν των βραβευθέντων με Νόμπελ, τη Βουλή, την Όπερα 
και φυσικά το μουσείο Βάσα, με το ομώνυμο πλοίο το οποίο βυθίστηκε στο πρώτο του ταξίδι κατά τον 
17ο αιώνα και ανελκύσθηκε μετά από 333 χρόνια παραμονής στον βυθό του λιμανιού της Στοκχόλμης. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο για να περιπλανηθείτε για όσο εσείς επιθυμείτε στην 
παλιά πόλη με τα λιθόστρωτα δρομάκια με τα πολύχρωμα κτίρια και τις γραφικές γέφυρες που στολίζουν 
τα κανάλια της. Βράδυ ελεύθερο  & διανυκτέρευση. 
 
 
Ημέρα 8 (14/05/2024) 
Στοκχόλμη - Αθήνα 
 
Πρωινό, παράδοση δωματίων (check out) και μεταφορά στο αεροδρόμιο. Απευθείας πτήση για Αθήνα και 
άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος νωρίς το απόγευμα. 

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο : € 2200 -  Τιμή σε μονόκλινο : € 2800 
 
 
Περιλαμβάνονται: 
 
1. Όλα τα αεροπορικά εισιτήρια σύμφωνα με το πρόγραμμα  
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) παραδοτέα αποσκευή έως 20 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο 
4. Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Ελσίνκι σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο 
5. Μία (1) διανυκτέρευση στο Μπέργκεν σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο  
6. Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Όσλο σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο 
7. Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Στοκχόλμη σε 4* κεντρικό ξενοδοχείο 
8. Όλα τα απαραίτητα εισιτήρια (πλοίων & τρένων) για τις ανάλογες μετακινήσεις 
9. Όλες οι μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
10. ‘Ολες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
11. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
12. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
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Δεν περιλαμβάνονται: 

 
1. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
2. Συμμετοχή σε  τυχόν προαιρετικές εκδρομές – δραστηριότητες 

 
Σημειώσεις  : 

 
 

 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. 
 

 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης 
κλίνης (extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 

 
 

 
 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH HEL 07MAY D8 2963 11:20 14:50 

HEL BGO 09MAY AY 803 08:20 10:15 

OSL ARN 12MAY SK 486 14:00 15:00 

ARN ATH 14MAY A3 761 12:40 17:15 
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